

С наступлением осени природа наполняется разнообразными яркими вещами: цветными листьями и цветочными лепестками, ребристыми шишками, глянцевыми каштанами, разными орешками, семечками, овощами и фруктами.

В нашей группе стало доброй традицией каждую осень проводить выставку поделок из природного материала, и этот год не стал исключением. В группе дошкольного отделения с 30 сентября открылась творческая выставка **"Мастерская природы"**.

Сколько труда приложили и фантазии проявили дети и их родители в своих работах. Чего только не смастерили их умелые руки:



Работы выполнялись из различных материалов.

Создание поделок не только развлекает детей, этот процесс развивает их творческое воображение, расширяет фантазию. Проводя подобные творческие выставки мы прививаем малышам любовь к природе и умение созидать красоту.

Мне очень радостно, что в нашей группе столько талантливых детей и активных родителей, которые с интересом следят за жизнью ГДО и принимают в ней самое активное участие. Огромное спасибо всем участникам выставки!